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A SIP OF MYTH & MAGIC

Enter a world where every drink whispers ancient tales of
gods, heroes, and mythical creatures. Our menu is a tribute
to timeless legends, blending the essence of epic adventures
with the finest flavors. From the courage of Leonidas to the
allure of Medusa and the elegance of Orpheus, each cocktail
and mocktail is crafted to transport you to a realm of
enchantment. Join us on a journey through flavors inspired
by these legendary stories, and let your taste buds explore the
magic and mystery in every delightful sip.



SIGNATURE COCKTAILS

ICARUS FLIGHT 65

Savor a cocktail with smooth and airy flavors that evoke the
essence of Icarus’ flight, taking you on a light refreshing
journey that soars with grace and elegance.

Giffard Rhubarb, St-Germain, Cointreau,
Campari & Light Tonic.

SIREN’S SONG 70

Inspired by the mythical sirens, this well-balanced cocktail
blends sweet, tart, and savory notes for a bold yet elegant
taste. It perfectly captures the allure of temptation, beauty, and
danger—just like their enchanting songs.

Ketel One, Créme de Mure, Berry Umami Cordial,
Angostura, Lemon & Chocolate Bitter.

ATLANT 65

Taste the strength and endurance of Atlas with this cocktail
which blends bold flavors and vibrant fruit notes that honor
perseverance and the power to conquer any challenge.

El Jimador Reposado, Blue Curacao Liqueur, Passion Fruit,
Homemade Cointreau & Soda Water.

ORPHEUS MELODY 65
Delight in a cocktail that harmonizes soft, soothing flavors,

captivating all who taste it, inspired by the musical genius of
Orpheus who mesmerized even the gods.

Mancino Rosso, Prosecco, Passion Fruit
& Soda Water.

Prices are in AED, inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge.



SIGNATURE COCKTAILS

HERACLES STRENGTH 65

Unleash the strength and vitality of Heracles with this bold
cocktail, hand-crafted with energy and robust flavors that
honor his legendary feats and enduring spirit.

Bulleit Bourbon, Apricot Brandy, Lemon,
Egg White & Gaia Notios Red

MEDUSA’S GAZE 70

Discover an exotic cocktail with captivating appearance and
bold flavors, embodying the mystique and danger of Medusa.

El Jimador Reposado, Del Maguey Vida Mezcal,
Mango, Chilli Passion Fruit Infused Ketel One,
Cointreau, Agave & Lime.

MIDAS TOUCH 65

Savor a luxurious cocktail with a golden hue and rich taste,
inspired by the legendary King Midas, where every sip captures
the magic and allure of gold.

Tanqueray, Skinos Mastiha, Homemade Citrus Jam,
Osmanthus, Egg White & Lemon.

LEONIDAS COURAGE 65

Unleash the bold strength of this cocktail, with a robust taste
and commanding aroma, inspired by King Leonidas’ legendary
courage and indomitable spirit at Thermopylae.

Havana Club 3, Nusa Cana Spiced Rum, Prosecco, Lime,
Demerara Syrup, Basil & Angostura Bitter.

Prices are in AED, inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge.



SIGNATURE MOCKTAILS

JASON JOURNEY 60

Sip this enchanting mocktail with a tropical and refreshing note,
bursting with vibrant flavors that evoke the magical journey of
Jason and the Argonauts in their quest for the Golden Fleece.

Lyre's Rum, Roasted Pineapple, Orange,
Lemon, Basil & Cucumber Cordial.

PANDORA’S MYSTERY 50

A crisp, tangy mocktail with fruity notes that captures the
essence of summer and the magic of Pandora’s story, where
hope remains after all troubles are unleashed.

Grapefruit , Lemon , Orange & Grapefruit Soda.

CERBERUS’ INFERNO 60

A mystical mocktail blending sweet, tangy, and spiced flavors,
inspired by the legendary three-headed guardian of the
underworld, capturing the essence of strength and mystery.

Black Tea, Lemon , Ginger Demerara,
Lyre's Amaretti & Foamee.

CHIRON'S ELIXIR 60
This effervescent mocktail with exotic fruity notes, capturing

the essence of Chiron’s legendary wisdom and the magic of his
healing arts.

Lyre’'s Amaretti, Homemade Red Dragon Fruit
Cordial, Orange & Raspberry Dust.

Prices are in AED and are subject to % V.A.T. and service charge..



WINE BY THE GLASS

125 ML
SPARKLING WINE
TAITTINGER BRUT RESERVE (CHAMPAGNE, FRANCE) 120
TAITTINGER PRESTIGE ROSE (CHAMPAGNE, FRANCE) 155
VILLA SANDI PROSECCO (VENETO, ITALY) 60
150 ML
WHITE WINE
GAIA NOTIOS MOSCHOFILERO (NEMEA, GREECE) 50
FAMILIA TORRES PAZO DAS BRUXAS ALBARINO (GALICIA, SPAIN) 60
GREYWACKE SAUVIGNON BLANC (MARLBOROUGH, NEW ZEALAND) 90
CHABLIS LAROCHE CHARDONNAY (BURGUNDY, FRANCE) 110
150 ML
ROSE WINE
ESPRIT GASSIER CHATEAU GASSIER (COTES DE PROVENCE) 70
LE PAS DU MOINE CHATEAU GASSIER (COTES DE PROVENCE 105
150 ML
RED WINE
GAIA NOTIOS RED (NEMEA, GREECE) 50
MUD HOUSE PINOT NOIR (CENTRAL OTAGO, NEW ZEALAND) 60
PIO CESARE BARBERA D’ALBA (PIEDMONT, ITALY) 100
VIEILLE TOUR LA ROSE, SCHRODER & SCHYLER (BORDEAUX, FRANCE) 105
100 ML
SWEET & DESSERT WINES
TAWNY PORT CRUZ (DOURO, PORTUGAL) 50
MICHEL LYNCH SEMILLON (SAUTERNES, FRANCE) 80

Prices are in AED and are subjectto % V.A.T. and service charge..



BEER

BOTTLE
KONA BIG WAVE 50
ASAHI 42
HEINEKEN 42
CORONA 42
CORONA 0.0% 47

GIN

30ML - BOTTLE

TANQUERAY
TANQUERAY NO. 10
TANQUERAY ROYALE
HENDRICK’S

ROKU

HAYMAN’S SLOE
SIPSMITH LONDON DRY
LONDON NO.3

THE BOTANIST
MONKEY 47

GIN MARE

42
53
45
47
50
45
53
58
60
75
58

RUM & CACHACA

875
980
1085
950
950
895
1040
185
1295
190
1290

30ML - BOTTLE

HAVANA CLUB 3 42
HAVANA CLUB 7 47
ZACAPA 23 85
ZACAPA XO 120
NUSA CANA SPICED RUM 47
BACARDI 8 50
APPLETON ESTATE DARK 50
DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA 65
KRAKEN SPICED 60
GERMANA SOUL 47

Prices are in AED,

inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge.

820
875
1840
2890
875
980
980
1190
1295
875



TEQUILA

30ML - BOTTLE

EL JIMADOR REPOSADO
PATRON SILVER

PATRON REPOSADO
PATRON ANEJO
CASAMIGOS ANEJO

DON JULIO 1942

CLASE AZUL PLATA

CLASE AZUL REPOSADO
CLASE AZUL ANEJO
CLASE AZUL ULTRA ANEJO

45
58
68
75
100
235
180
210
790

820
1240
1470
1835
2255

5040
3675
4410

17325

54600

MEZCAL
30ML - BOTTLE
DEL MAGUEY VIDA MEZCAL 60 1290
SE BUSCA REPOSADO MEZCAL 85 1920
CLASE AZUL MEZCAL 475 9240
PISCO
30ML - BOTTLE
CASA LAPOSTOLLE PISCO 45 790
PISCO ORO QUEBRANTA 53 1050
VODKA
30ML - BOTTLE
KETEL ONE 42 820
BELUGA NOBLE 65 1300
BELUGA GOLD 150 3415
BELVEDERE 58 1085
CIROC 63 1300
GREY GOOSE 58 1085
ELITE BY STOLICHNAYA 75 1525

Prices are in AED, inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge.



WHISKEY

30ML - BOTTLE

SCOTCH BLENDED

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL
CHIVAS 12

CHIVAS 18

JAPANESE

NIKKA FROM THE BARREL
HIBIKI HARMONY
YAMAZAKI 12

SINGLE MALT HIGHLANDS
GLENMORANGIE X
DALMORE CIGAR MALT

SINGLE MALT SPEYSIDE

THE MACALLAN 12

THE MACALLAN 18
BALVENIE DOUBLEWOOD 12
GLENFIDDICH 12
GLENFIDDICH 18
GLENFIDDICH 21

SINGLE MALT ISLAND
TALISKER 10
HIGHLAND PARK 18

MALT RANGE BLEND
MONKEY SHOULDER

ISLAY MALT
LAPHROAIG 10
ARDBERG MALT 10
LAGAVULIN 16
BOWMORE 12
BOWMORE 18

47
210
47
70

55
95
190

55
138

75
270
75
47
80
185

60
145

55

65
60
145
65
140

Prices are in AED, inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge.

875
4800
875
1345

980
2365
4045

980
2975

1575
6090
1575
875
1610
3990

190
3255

980

1420
1085
3360
1400
2765



30ML - BOTTLE

BOURBON & TENNESSEE
BULLEIT BOURBON
MICHTER’S US BOURBON
JACK DANIEL'S NO.7
WOODFORD RESERVE
MAKER’S MARK

IRISH
JAMESON

RYE
MICHTER’S US RYE

42
a7
42
53
65

a7

53

980
935
875
945
1610

980

980

EAU DE VIE

30ML - BOTTLE
LOUIS XIll 1575 37200
REMY MARTIN XO 220 4410
REMY MARTIN VSOP 55 1300
HENNESSY XO 190 4515
HENNESSY VSOP 50 1150
HENNESSY VS 47 840
METAXA 12 47 1050

LIQUEURS

30ML - BOTTLE

CREAM

BAILEYS IRISH CREAM

HERB
JAGERMEISTER
FERNET BRANCA
CYNAR

ANISE
SAMBUCA ISOLABELLA
SKINOS MASTIHA

42

42
42
32

37
37

840

875
875
780

665
820



NON-ALCOHOLIC SPARKLING

BY GLASS
SCAVI & RAY 50
LYRE’S CLASSICO GRANDE 55

PREMIUM MIXERS
FEVER-TREE INDIAN TONIC 26
FEVER-TREE SODA WATER 24
FEVER-TREE GINGER ALE 26
FEVER-TREE LIGHT TONIC 26
FEVER-TREE PINK GRAPEFRUIT 26
SOFT DRINK
RED BULL 37
RED BULL RED EDITION 39
RED BULL SUGAR FREE 37
COCA-COLA 26
COCA-COLA ZERO 26
SPRITE 26
SPRITE LIGHT 26
MOONBIRD COCONUT WATER 26
FRESH JUICES

ORANGE 29
GRAPEFRUIT 29
PINEAPPLE 29
GREEN APPLE 29
WATERMELON 29

Prices are in AED, inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge



SMOOTHIES

MANGO PARADISE 37
GREEN MACHINE 37
BLUE SPIRULINA 37
PINK DRAGON 37
WATER

250ML - 750ML
STILL WATER 22 32
SPARKLING WATER 22 32

COFFEE
ESPRESSO 22
DOUBLE ESPRESSO 26
MACCHIATO 22
DOUBLE MACCHIATO 27
FREDDO ESPRESSO 37
CORTADO 26
AMERICANO 26
CAPPUCCINO 32
LATTE 32
TEA

EARL GREY TEA 26
GREEN TEA 26
ENGLISH BREAKFAST TEA 26
CHAMOMILE TEA 26
JASMINE TEA 26

Prices are in AED, inclusive of 5% VAT and subject to 10% service charge
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